
 
Παρασκευή, 20 Μαΐου 2016 

 

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr) 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
• Ε.Β.Ε.Π.: «ΠΟΛΛΑΠΛΑ ΤΑ ΟΦΕΛΗ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΑΚΟΜΑ 

ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΡΟΠΛΙΣΜΟ ΤΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΙΑ» 

• Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΔΙΑΚΡΙΝΕΙ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ, ΑΝΤΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ «ΚΟΚΚΙΝΩΝ» 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ 

ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27.05.16, ΣΤΙΣ 19:30, 

Ε.Β.Ε.Π 

• Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ: «ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ "ΚΟΦΤΗ" ΔΑΠΑΝΩΝ, ΟΙ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΟΙ ΕΧΟΥΜΕ 

ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΕΝΑΝ "ΡΑΦΤΗ" ΦΟΡΩΝ 

• ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ: ΕΚΔΟΘΗΚΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ 

ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 

• ΝΕΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΝΟΜΟΣ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

• ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ, ΕΠΙ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΑΣ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ Γ.Γ.Δ.Ε., κ. Γ. 

ΠΙΤΣΙΛΗ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ  ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΜΕΝΟΥ ΠΕΡΙΠΑΤΟΥ  

ΠΕΙΡΑΙΑ/«ΤHE  PIRAEUS CITY WALK» 

• "GATEWAY TO KOREA": ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ 

ΣΤΗ Ν.ΚΟΡΕΑ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ, ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΜΑΪΟΥ 2016, 

ΣΤΙΣ 19:30, MΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π. 

mailto:studies@pcci.gr


• ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΤΑ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 

• ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ "POSIDONIA RUNNING EVENT" 

 



 

Ε.Β.Ε.Π.: «ΠΟΛΛΑΠΛΑ ΤΑ ΟΦΕΛΗ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΑΠΟ 

ΤΟΝ ΠΑΡΟΠΛΙΣΜΟ ΤΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΙΑ» 

Με αφορμή την εκδήλωση, με θέμα τον «Παροπλισμό 

Πλοίων», που διοργανώθηκε από την εταιρεία "SQE MARINE" 

και πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 18 Μαΐου 2016, στο 

Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., ο Πρόεδρος του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, 

επεσήμανε, μεταξύ άλλων, στο χαιρετισμό του: «… Ο 

Ηρόδοτος έγραφε ό, τι : "έχουμε γη και πατρίδα, όταν έχουμε πλοία και θάλασσα". Έχοντας αυτό 

κατά νου,  στη σύγχρονη Ελλάδα της συρρίκνωσης και της φτώχειας, πιστεύω ότι, όλοι εμείς, οι 

Έλληνες, έχουμε καθήκον να αντιδράσουμε εποικοδομητικά και να δημιουργήσουμε τις συνθήκες 

εκείνες, που θα επιτρέψουν στην πατρίδα μας να ορθοποδήσει στον ταχύτερο δυνατό χρόνο. 

Άλλωστε, πολλοί είναι οι τομείς που μπορούμε να δημιουργήσουμε. Για του λόγου το αληθές, η 

ελληνική ναυτιλία, που αποτελεί ηγέτιδα δύναμη παγκοσμίως και οι δυνατότητες που ανοίγονται 

σήμερα, δεν περιορίζονται μόνον στη ναυτιλία, αλλά και στην άμεσα συνδεδεμένη με αυτή 

λιμενική βιομηχανία.  Περισσότερα... 

Επιστροφή 

 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΔΙΑΚΡΙΝΕΙ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ, ΑΝΤΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ «ΚΟΚΚΙΝΩΝ» 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ 

Για «πώληση» και όχι «προστασία» των «κόκκινων» 

επιχειρηματικών δανείων κάνει λόγο η Ε.Σ.Ε.Ε., ασκώντας κριτική 

στον μόνιμο μηχανισμό δράσης των εταιρικών δανείων. Σύμφωνα 

με την Συνομοσπονδία, εξίσου ανησυχητική εξέλιξη αποτελεί το 

γεγονός, ότι μικρά funds αναζητούν μεγάλες συμφωνίες στην 

ελληνική αγορά, που προσφέρονται να αγοράσουν δάνεια αξίας 30 δισ. ευρώ, που σε περίπτωση  

είσπραξης του 15% θα αποκομίσουν κέρδη της τάξεως των 4,5 δισ. ευρώ. «Η Ε.Σ.Ε.Ε. θα 

διατηρήσει και θα ενισχύσει τις υπηρεσίες του Δικηγόρου του εμπόρου και της δραστηριότητας 

“στα δύσκολα μαζί” για την υποστήριξη δανειοληπτών εμπόρων και μικρομεσαίων της αγοράς» 

διαβεβαιώνει στη συνέχεια. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/press190516_F19166.pdf
http://www.naftemporiki.gr/k/esee-%CE%B5%CF%83%CE%B5%CE%B5
http://www.pcci.gr/evepimages/ESEEKOKKINADANEIA_F1121.pdf


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27.05.16, ΣΤΙΣ 19:30, Ε.Β.Ε.Π. 

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, στο 

πλαίσιο της συμμετοχής του στις «Ημέρες Θάλασσας 2016»,  

ένα πανόραμα εκδηλώσεων στην πόλη με τη συμμετοχή 

φορέων και πολιτών του Πειραιά, που διοργανώνει ο Δήμος 

Πειραιά για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, έχει προκηρύξει 

μαθητικό λογοτεχνικό διαγωνισμό με θέμα: «Το λιμάνι του Πειραιά καθρεφτίζεται στα μάτια των 

παιδιών του». Ο Πρόεδρος και τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής του Ε.Β.Ε.Π., σας προσκαλούν 

στην εκδήλωση απονομής τιμητικών επαίνων σε όλους τους συμμετέχοντες και βράβευσης του 

πρωτεύσαντα κάθε τάξης, που θα λάβει χώρα στην Επιχειρηματική Λέσχη του Ε.Β.Ε.Π. (6ος 

όροφος), την Παρασκευή 27 Μαΐου 2016, στις 19.30. Περισσότερα… 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ  «ΗΜΕΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ» 

Επιστροφή 

 

Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ: «ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ "ΚΟΦΤΗ" ΔΑΠΑΝΩΝ, ΟΙ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΟΙ ΕΧΟΥΜΕ ΝΑ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΕΝΑΝ "ΡΑΦΤΗ" ΦΟΡΩΝ 

Τα 12 επίμετρα της συμφωνίας με τους δανειστές, που αποτελούν τα 

βασικά προαπαιτούμενα της εαρινής, αλλά και φθινοπωρινής 

αξιολόγησης απασχόλησαν το Δ.Σ. της Ε.Σ.Ε.Ε. της 16/5. Ο Πρόεδρος 

της Συνομοσπονδίας, κ. Βασίλης Κορκίδης, δήλωσε αναφορικά:  «....το 

φετινό καλοκαίρι ξεκινά με έναν φορολογικό μαραθώνιο τριετούς 

διάρκειας. Το δίμηνο Ιουνίου-Ιουλίου φέρνει αυξήσεις σε καύσιμα, 

καφέ, μπύρα, τσιγάρα, καπνό, χρήση Internet, συνδρομητική τηλεόραση και ΙΧ, ενώ το 

μεγαλύτερο λογαριασμό φέρνει η αύξηση του Φ.Π.Α. από 23% σε 24%. Το υπόλοιπο του 2016, 

αρχής γενομένης από τον Ιούνιο, οι Έλληνες φορολογούμενοι θα κληθούμε να πληρώσουμε 

επιπλέον φόρους 1,3 δις ευρώ. Εκτός, λοιπόν, από τον «κόφτη» δαπανών, οι μικρομεσαίοι έχουμε 

να αντιμετωπίσουμε και έναν «ράφτη» φόρων...». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ: ΕΚΔΟΘΗΚΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ 

ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 

Ξεκίνησε, από την Πέμπτη 19 Μαΐου, η παραγωγική λειτουργία του έργου των ψηφιακών 

υπογραφών με την Κ.Ε.Ε.Ε., ως Αρχή εγγραφής και το Ε.Β.Ε.Π., ως 

Εντεταλμένο Γραφείο. Η εφαρμογή της ψηφιακής υπογραφής, αποτελεί 

μια σύγχρονη και ιδιαίτερα ανταγωνιστική λύση καθώς και ένα 

εύχρηστο εργαλείο διαχείρισης των συναλλαγών των επιχειρήσεων, 

http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSIMATh_F25676.LOG.DIAG.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ImThal17_290516_F24136.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/KOFTIDAPANON_F1591.pdf


που μπορεί να εξοικονομήσει χρόνο και χρήμα στην καθημερινότητά τους. Η έκδοση της 

ψηφιακής υπογραφής γίνεται με τέσσερα απλά βήματα: 1.  Δημιουργία προσωπικού 

λογαριασμού στην Εθνική Πύλη Δημόσιας Διοίκησης Ermis (www.ermis.gov.gr) χρησιμοποιώντας 

τους κωδικούς TAXISnet και ηλεκτρονική επιλογή έκδοσης ψηφιακών πιστοποιητικών. 2.  

Υποβολή Αίτησης στο ΕΒΕΠ και Υπεύθυνης  Δήλωσης για την έκδοση ψηφιακών πιστοποιητικών 

και την έγκριση του αιτήματος. 3.  Έκδοση ψηφιακών πιστοποιητικών από ηλεκτρονικό 

υπολογιστή μέσω της πύλης Ermis. 4.  Χρήση απομακρυσμένης ψηφιακής υπογραφής από 

οποιαδήποτε συσκευή τελικού χρήστη (smartphone, tablet, ipad, laptop, desktop). Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΝΕΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΝΟΜΟΣ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  

«Στις σημερινές, δυσχερείς συνθήκες για την οικονομία και 

την κοινωνία, οι στρατηγικές επενδύσεις αποτελούν κρίσιμο 

παράγοντα ανάπτυξης και σε αυτό το πλαίσιο, η Ε.Σ.Ε.Ε. 

τάσσεται θετικά σε οποιαδήποτε μεταρρύθμιση, η οποία 

κινείται στην κατεύθυνση της ενίσχυσης των κινήτρων των 

Ελλήνων και ξένων επενδυτών. Με γνώμονα το γεγονός, ότι ο Νόμος θα πρέπει να υπηρετεί το 

αναπτυξιακό και επενδυτικό μοντέλο, θεωρούμε ότι αποτελεί τον κρισιμότατο παράγοντα, στη 

διεθνή και Ελληνική επενδυτική κοινότητα, για ένα σταθερό και διαφανές επενδυτικό πλαίσιο 

κανόνων, διαδικασιών και διοικητικών δομών για την υλοποίηση μεγάλων δημόσιων και 

ιδιωτικών έργων, που θα έχουν σαν αποτέλεσμα τη δημιουργία σύγχρονων υποδομών, δικτύων 

και τελικά υπηρεσιών για τους πολίτες, αλλά και θέσεων εργασίας….», σχολίασε ο Πρόεδρος της 

Συνομοσπονδίας, κ. Β. Κορκίδης. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ, ΕΠΙ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΑΣ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ Γ.Γ.Δ.Ε., κ. Γ. ΠΙΤΣΙΛΗ 

Από την 1η Ιουνίου το πέμπτο Τελωνείο Πειραιά θα 

λειτουργεί πλήρως, έως τις 5 το απόγευμα, ενώ οι δύο 

πύλες εισόδου στο Τελωνείο θα παραμένουν ανοιχτές, έως 

τις 9 το βράδυ, προκειμένου να μην παρεμποδίζονται οι 

εξαγωγές. Το Σάββατο οι πύλες θα παραμένουν ανοιχτές, 

έως τις 3 το μεσημέρι, ενώ με την υποβολή αίτησης, με 

κόστος 8 ευρώ ανά ώρα, θα μπορούν να διεκπεραιώνονται 

και έκτακτες εξαγωγές σε 24ωρη βάση. Για τα ευπαθή προϊόντα, επίσης η λειτουργία του 

Τελωνείου είναι εικοσιτετράωρη. Αυτό διευκρινίστηκε από τον Γενικό Γραμματέα Δημοσίων 

Εσόδων, κ. Γιώργο Πιτσιλή στη συνάντηση, που είχε με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς για το 

θέμα, το οποίο είχε δημιουργηθεί με απόφαση του υπουργείου Οικονομικών και η οποία 

http://apps.uhc.gr/digitalsignatures/
http://www.pcci.gr/evepimages/ESEEANAPT_F1960.NOMOS.pdf


προέβλεπε τον περιορισμό των ωρών λειτουργίας των τελωνείων, ως τις 5μμ. Μάλιστα, εντός 

των επόμενων ημερών αναμένεται να εκδοθεί και σχετική εγκύκλιος με την οποία θα ρυθμίζεται 

το θέμα. Υπενθυμίζεται ότι, το Ε.Β.Ε.Π. είχε εκφράσει με σχετική επιστολή την διαμαρτυρία του.  

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ  ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΜΕΝΟΥ ΠΕΡΙΠΑΤΟΥ  ΠΕΙΡΑΙΑ/«ΤHE  

PIRAEUS CITY WALK» 

O Eμπορικός Σύλλογος Πειραιώς, με σχετική ανακοίνωσή του, 

σας προσκαλεί να τιμήσετε με την παρουσία σας την τελετή 

εγκαινίων του σηματοδοτημένου περιπάτου Πειραιά, αλλά 

και να τον περπατήσετε μαζί, την Τρίτη 24 Μαΐου και ώρα 

6.30 μ. μ. στην «ΠΑΓΟΔΑ».  Ο περίπατος κρουαζιέρας «The 

Piraeus City Walk», είναι μια πρωτοβουλία του  Συλλόγου, σε συνεργασία με τη Δημοτική Αρχή 

Πειραιά, που σκοπό έχει την προσέλκυση των επισκεπτών κρουαζιέρας στην πόλη μας. 

Περιλαμβάνει τμήμα του "Οpen Μall Piraeus" και πολλά σημεία τουριστικού ενδιαφέροντος 

(Δημοτικό Θέατρο, Αρχαιολογικό Μουσείο, Εκκλησίες κ.ά.),  είναι 4 χλμ  και έχει διάρκεια μόνο 

60’. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

"GATEWAY TO KOREA": ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΣΤΗ 

Ν.ΚΟΡΕΑ 

Σύμφωνα με ανακοίνωση της ελληνικής πρεσβείας στη Σεούλ, 

«Το πρόγραμμα "Gateway to Korea" κρίθηκε ιδιαίτερα 

επιτυχημένο και αποφασίσθηκε η επανάληψή του, με την 

περίληψη των εξής κλάδων: Περιβάλλον – Τεχνολογίες Νερού, 

Τεχνολογίες Πράσινης Ενέργειας, Κατασκευές  και Κτιριακές 

Τεχνολογίες, Υγεία και Ιατρική Τεχνολογία, Βιολογικά Τρόφιμα. Στο πλαίσιο του προγράμματος 

θα διοργανωθούν 20 επιχειρηματικές αποστολές στην Κορέα, η κάθε μία εκ των οποίων θα 

περιλαμβάνει, μέχρι 50 ευρωπαϊκές επιχειρήσεις, στις οποίες θα παρασχεθούν υπηρεσίες, όπως 

παροχή πληροφόρησης, επιδότηση του κόστους συμμετοχής και Β2Β συναντήσεις με επιλεγμένες 

κορεατικές επιχειρήσεις. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/citywalk_F24734.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/GatewaytoKorea_F340.pdf


 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ, ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΜΑΪΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 

19:30, MΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Το Δ.Σ. του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Πειραιώς σας προσκαλεί στην παρουσίαση βιβλίου του 

Πρωτοπρεσβυτέρου Βασιλείου Πόπη, Προϊσταμένου του 

Πολιούχου Πειραιά, «Το μοναστήρι του Αγίου Σπυρίδωνος και 

ο Όσιος Σεραφείμ, ο Δομβοΐτης». Τα στοιχεία του βιβλίου 

αποτελούν πολύτιμα κειμήλια με καθοριστική συνεισφορά στην πειραϊκή κοινωνία και 

εκκλησιαστική ιστορία. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 30 Μαΐου 2016 και ώρα 

19:30, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΤΑ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 

Με σχετική απόφαση του Υπουργού Ναυτιλίας και 

Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Θ. Δρίτσα, αναπροσαρμόζονται οι 

ανώτατες επιτρεπόμενες τιμές καθαρών ναύλων οικονομικής 

ή ενιαίας θέσης επιβατών, ιδιωτικής χρήσης επιβατικών 

(Ι.Χ.Ε.) οχημάτων μήκους μέχρι 4,25 μέτρων και ανά μέτρο 

μήκους φορτηγών (Φ/Γ) οχημάτων, κατά κατηγορία πλοίου, ηλικία και κατά σύνδεση, πέραν των 

οποίων η τιμολόγηση θεωρείται υπερβολική και αντίκειται στο δημόσιο συμφέρον. Οι νέες τιμές 

αφορούν σε όλες τις ακτοπλοϊκές συνδέσεις της χώρας και δεν έχουν εφαρμογή στις συνδέσεις 

στις οποίες δεν υφίσταται ανώτατη επιτρεπόμενη τιμολόγηση. Επίσης, δεν έχουν εφαρμογή στα 

εισιτήρια, που έχουν ήδη εκδοθεί και καταβλήθηκε η αξία τους. ΑΠΟΦΑΣΗ 

Επιστροφή 

 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ "POSIDONIA RUNNING EVENT" 

Το  Σάββατο 4 Ιουνίου 2016, θα διοργανωθεί από την εταιρεία 

’’Posidonia" ο αγώνας 5 χλμ. "Posidonia Running Event", που θα 

γίνει στον Πειραιά με αφετηρία και τερματισμό το Δημοτικό Θέατρο Πειραιά.  Η εκκίνηση θα 

δοθεί στις 9:00 και σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του αγώνα η κυκλοφορία θα αποκαθίσταται 

τμηματικά, με σκοπό οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις να λήξουν στις 10:00- 10:30. Σκοπός του 

αγώνα είναι να προβάλει το Δήμο Πειραιά στους επισκέπτες και εκθέτες των Ποσειδωνίων και να 

αναδείξει τη σημασία του για την ελληνική και διεθνή ναυτιλιακή κοινότητα. Σας ενημερώνουμε, 

ότι η Τροχαία Πειραιά έχει εγκρίνει τη διαδρομή και θα υποστηρίξει την εν λόγω  προσπάθεια  με 

http://www.pcci.gr/evepimages/PAROUSIASIVIVLIOU_F686.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/FEK1209_F4432.2016.pdf


τις αναγκαίες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, ώστε να διασφαλιστεί η ομαλή διεξαγωγή του. ΧΑΡΤΗΣ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ 

Επιστροφή 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/CHARTISPOSEIDONIA_F5082.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/CHARTISPOSEIDONIA_F5082.pdf
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